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1. Základní údaje o škole 
 
Název:  Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2116 
 
Sídlo:  Vodárenská 2116 
  272 01 Kladno-Kročehlavy 
  Odloučené pracoviště: Mateřská škola, Divadelní 1740, Kladno 
 
  www.8zsamskladno.cz 

  skola@8zskladno.cz, 8.zskladno@seznam.cz, skolka@8zskladno.cz, 
ms.divadelni@centrum.cz, reditel@8zskladno.cz, reditel8zs@seznam.cz  

 
Škola sdružuje: Mateřskou školu včetně stravovny (od 1. 1. 2016) 

Základní školu 
Školní družinu 

 
Zřizovatel: Statutární město Kladno, nám. Starosty Pavla 44 
 
Právní forma: Příspěvková organizace (od roku 1994) 
 
Finančně je zabezpečena: 

a) dotací na provoz od zřizovatele; 
b) dotací na přímé náklady na vzdělávání; 
c) granty a dotacemi na projekty; 
d) vlastní doplňkovou hospodářskou činností; 
e) dary sponzorů. 

 
Škola provozuje doplňkovou činnost: 

 zájmové kroužky (hra na flétnu, práce s keramikou, anglický jazyk pro 
1. a 2. ročník)  

 pronájem tělocvičny, sportovního areálu a učeben; 

 sběr druhotných surovin a jejich prodej. 
 

Z hospodářského výsledku částečně kryjeme provozní náklady. 
 
Vedení školy: Mgr. Jaroslav Feřtek – ředitel školy 

Mgr. Hana Nerpasová – zástupkyně ředitele pro 1. stupeň 
Mgr. Klára Nejedlá – zástupkyně ředitele pro 2. stupeň 

 
Školská rada: zřízena k 1. 1. 2006 
 

V období od 1. 7. 2021 pracuje ve složení: 
 
 Předseda: Ing. Tomáš Drvota – zástupce rodičů 

Členové: Ing. Tomáš Kadlec, MBA – zástupce zřizovatele 
  Ing. Radek Větrovec – zástupce zřizovatele 
  Markéta Děkanovská – zástupce rodičů 
  Ing. Lenka Košnářová – zástupce pedagogických pracovníků 
  Mgr. Lukáš Novotný – zástupce pedagogických pracovníků 
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Charakteristika školy 

Naše škola patří svou rejstříkovou kapacitou 705 žáků mezi větší městské školy. První žáky 
přivítala v roce 1960. Do nové sítě škol byla zařazena 27. 3. 1996 už jako samostatný právní 
subjekt – příspěvková organizace Statutárního města Kladna. 

Ke své činnosti využívá budovu postavenou na konci 50. let 20. století. Je umístěna na rozhraní 
velké vilové čtvrti sahající až k centru města a ještě většího panelového sídliště. K budově patří 
rovněž sportovní areál s asfaltovým i travnatým hřištěm, antukovou běžeckou dráhou a dvěma 
dětskými hřišti. 

Převážná část našich žáků bydlí ve zmíněných vilách a na sídlišti, řada jich ovšem dojíždí z jiných 
městských částí či z přilehlých obcí. Je pro nás důležité žáky nejen naučit potřebným znalostem 
a dovednostem, ale i to, v jakém se to děje prostředí a v jaké školní atmosféře. Proto jsme 
v minulých letech věnovali hodně energie i finančních prostředků do vybavení školy a do 
zlepšování prostředí. Důraz dlouhodobě klademe na vzájemné vztahy všech zúčastněných 
skupin (žáků, učitelů a ostatních pracovníků školy, rodičů a dalších externích partnerů). 

Rozhodnutím zřizovatele se od 1. 1. 2016 stala součástí našeho subjektu rovněž mateřská škola. 
Jedná se o malé zařízení s kapacitou 43 dětí, o které pečují 4 paní učitelky a 3 provozní 
zaměstnankyně. MŠ má vlastní kuchyň a celkem velkou zahradu, která je od března roku 2016 
postupně rekonstruována, a to zejména díky vstřícnosti zřizovatele, sponzorským darům 
individuálních dárců z řad rodičů dětí a také vlastním přičiněním školy jako celku. 

Škola se nijak zvlášť neprofiluje. Naší snahou je nabízet žákům dostatečně široké možnosti 
zapojení do různých oblastí aktivit. Činíme tak mimo jiné prostřednictvím volitelných předmětů 
a zájmových kroužků. Žáci se mohou dle svého vlastního zaměření přihlásit na různé sportovní 
aktivity, jazykové kroužky, kroužky gastronomické, umělecky zaměřené kroužky. Často se 
s podporou svých učitelů a mnohdy velmi úspěšně zapojují do řešení vědomostních soutěží či 
olympiád. Každý si zkrátka může vybrat to své. 

Celkem pravidelně se zapojujeme do různých projektů. Úspěšně jsme prošli projekty, které 
umožnily školu lépe vybavit technicky, ale i metodicky. Ve školním roce 2021/2022 jsme se 
zapojili do projektu Šablony III. a také do Národního plánu obnovy, od 1. 1. 2022 financovaného 
EU v rámci projektu NextGeneration EU, kdy jsme v rámci tohoto projektu nabízeli žákům 
hodiny doučování, aby bylo možné doplnit a upevnit učivo probírané formou distančního 
vzdělávání v době uzavření škol z důvodu protiepidemických opatření ve školním roce 
2019/2020 a 2020/2021. Dále jsme již několikátým rokem zapojeni do projektu s názvem „Děti 
na startu“, jehož cílem je přivést co nejvíce dětí nejmladšího školního věku k pohybu a posléze 
je nasměrovat do sportovních klubů, aby v pohybových aktivitách pokračovaly již s nějakým 
zaměřením. Je skvělé, že se do projektu zapojily i děti v mateřské škole, a to v plném počtu! 
Velmi oblíbené jsou rovněž celoškolní projekty. Zatím poslední se nesl v duchu tématu „Život v 
pohybu“ a jednotlivými třídami zvolené aktivity vyšly všem na velkou pochvalu a na jedničku. 

 
Naplnění kapacity: 
 

Počet tříd: MŠ 2 
 1. stupeň 12 
 2. stupeň 12 
Oddělení školní družiny: 6 
Počet žáků celkem: 616 



Dlouhodobou snahou pracovníků naší školy je: 

 respektovat osobnost dítěte; 

 přátelský přístup k žákům a úzká spolupráce s rodiči; 

 dobře připravit k dalšímu studiu na středních školách a učilištích, případně pro 
uplatnění v praxi; 

 co nejlépe vybavit žáky praktickými dovednostmi a znalostmi pro život soukromý 
i život ve společenství; 

 vést žáky v souladu se zásadami fyzického i duševního zdraví a co nejvíce 
předcházet rizikovému chování žáků. 

Mateřská škola 

Protože je mateřská škola poměrně malá, vymezuje se jako „škola rodinného typu“. Velký důraz 
je zde kladen na vztahy mezi dětmi a pěstování dovedností, které vedou k jejich samostatnosti 
a soběstačnosti před zahájením povinné školní docházky. Velmi dobré vybavení mateřské školy 
a především profesionální zdatnost pedagogických pracovnic umožňují podporovat v dětech 
cílený rozvoj kreativity, zdravého životního stylu a vzájemné empatie. 

 

1. stupeň 

Ve školním roce 2021/2022 na 1. stupni probíhala nadále výuka v souladu s Rámcovým 
vzdělávacím programem a Školním vzdělávacím programem. Současně vyučující v průběhu 
školního roku pracovali na revizi Školního vzdělávacího programu, protože od příštího školního 
roku zahájíme od 4. ročníku výuku nového předmětu Informatika a dochází také k implementaci 
digitálního vzdělávání do všech předmětů.  V souvislosti s distanční formou vzdělávání 
v předešlých dvou letech a zjištěnými mezerami ve vzdělání žáků bylo v tomto školním roce 
umožněno všem žákům 2. – 5. ročníku na 1. stupni navštěvovat hodiny doučování, zaměřené 
především na doplnění a upevnění učiva českého jazyka a matematiky, žákům byla také 
poskytována individuální podpora. Od března 2022 začali i do naší školy přicházet žáci z Ukrajiny 
v souvislosti s válečným konfliktem, který na Ukrajině vypukl. Do jednotlivých tříd 1. stupně bylo 
zařazeno 15 žáků-cizinců, kdy bylo nutné pro ně upravit výstupy ze Školního vzdělávacího 
programu a vyučující se zaměřili především na výuku českého jazyka. Většina těchto žáků se do 
výuky zapojila aktivně a v poměrně krátkém čase se jim podařilo zvládnout základní slovní 
zásobu tak, aby byli schopni komunikovat s vyučujícími a spolužáky. Při výuce byly využívány 
slovníčky a překladače. Nadále ve škole kromě tradičních metod výuky a využití počítačů mohou 
vyučující při výuce se žáky využívat také tablety. 

V třídních kolektivech se běžně vzdělávají žáci se speciálními vzdělávacími potřebami. Podobně 
jako v loňském školním roce, i letos ve čtyřech třídách prvního stupně a ve třech třídách 
druhého stupně spolupracovali vyučující s asistentem pedagoga. I přes náročné podmínky ve 
vzdělávání po předchozí distanční výuce a příchodu žáků-cizinců do třídních kolektivů se nadále 
vyučující snaží vést všechny žáky od začátku školní docházky postupně ke spoluodpovědnosti za 
své výsledky a naučit je uplatňovat prvky autoevaluace. I my se ale potýkáme s občasnou 
snahou se spoluzodpovědnosti za své výsledky vyhnout. 

Ani ve školním roce 2021/2022 se žáci 1. stupně nezapojili do žádného celostátního testování.  
 
 
 



2. stupeň  

Žáci oceňují vstřícný, přátelský vztah učitelů a jejich obětavost, která ve většině případů 
překračuje hranice běžných pracovních povinností. Pedagogové motivují žáky k učení, vedou je 
k hledání vztahů a propojenosti poznatků. Používají tradiční i moderní metody, důraz kladou na 
využívání didaktických pomůcek, prezentační techniky pro interaktivní výuku, informačních 
technologií (využívání počítačů a tabletů). Pedagogové mají většinou vysokoškolské vzdělání, 
pravidelně se zúčastňují seminářů v rámci DVPP. Ověřují a hodnotí úroveň dosažení klíčových 
kompetencí našich žáků. Žáci mají dobré či dokonce velmi dobré výsledky jak v předmětových 
olympiádách, tak v celostátních testech. 

Zájmové kroužky 

Anglický jazyk (1. a 2. ročník), hra na flétnu, keramika, pěvecký sbor, florbal, šachový a 
chovatelský – to je jen vzorek zájmových kroužků, které žákům pravidelně nabízíme. Žáci 3. – 7. 
ročníku se nadále účastní školní florbalové ligy a žáci od 1. do 3. ročníku pod vedením paní 
učitelek pokračují v projektu Děti na startu. Zástupci tříd 4. – 9. ročníku se také podíleli 
pravidelně na práci žákovského parlamentu. Pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami 
jsou podle doporučení poradenských zařízení vytvořeny skupiny se zaměřením na speciálně 
pedagogickou péči. V rámci projektu Šablony III se žáci účastnili školních klubů: Zábavné logiky a 
deskových her, Učíme se učit, Klub občanského vzdělávání, Šachy nebo Klub čtenářských 
dovedností. 

 
Našim žákům jsme umožnili po uvolnění protiepidemických opatření: 

 dvacetiminutový relaxační pobyt v areálu školy po druhé vyučovací hodině; 

 hrát stolní tenis, stolní fotbal či fotbálek, házet na koš, skákat „panáka“ v průběhu 
ostatních přestávek; 

 pomoc dětem se speciálními vzdělávacími potřebami; 

 využívat pitný režim, prodej mléčných výrobků; 

 plavecký výcvik ve 2. a 3. ročníku; z důvodu uzavření škol v předchozím školním roce 
byl umožněn plavecký výcvik i žákům 4. ročníku; 

 pobyt ve škole v přírodě. 
 
Rodičům nabízíme: 

 odbornou pomoc výchovné poradkyně při řešení problémů dítěte; 

 průběžné konzultace s vyučujícími i s třídními učiteli; 

 komunikaci s vedením školy prostřednictvím školního informačního systému Škola 
OnLine, školních webových stránek nebo e-mailu. 

 
Realizace tradičních akcí byla částečně omezena hygienickými opatřeními, přesto se podařilo 
většinu z nich uskutečnit: 

 účast na prezentaci práce školních zájmových útvarů; 

 účast na prezentaci oborových prací žáků 9. ročníku; 

 spolupráce při celoškolních akcích a třídních projektech; 

 víkendové setkání dětí, rodičů a učitelů (zábavný program); 

 dny otevřených dveří; 

 seznámení budoucích školáků s prostředím školy – „Předškolička“. 
 

 



Vybavení školy 

V budově školy jsou 23 třídy vybavené interaktivními dataprojektory a minimálně jedním 
počítačem, 2 odborné pracovny výpočetní techniky po 25, respektive 26 počítačích (naprostá 
většina zařízení byla pořízena díky projektu EU Peníze školám), keramická a polytechnická dílna 
a nově vybudovaná cvičná kuchyně, užívaná také jako učebna pro skupinovou výuku, vybavená 
rovněž počítačem a dataprojektorem. 

Součástí školy je standardní, dobře vybavená tělocvična a malý sál pro posilování nebo 
pohybové hry, dále knihovna, několik heren školní družiny, pozemek se zahradou, několik 
venkovních učeben, dvě dětská hřiště a moderní sportovní areál. 

Prostředí školy je příjemné, čisté. Na výzdobě se podílejí ve velké míře žáci a učitelé. Prostory 
jsou využité na maximální hranici, část tříd na 1. stupni je umístěna v učebnách mimo hlavní 
budovu a je vybavena koberci nebo molitanovými sedáky. Jedna ze tříd v hlavní budově je 
využívána v odpoledních hodinách jako herna školní družiny. Na chodbách jsou umístěny koše 
na basketbal a stoly na stolní tenis či stolní fotbálky. Mladší žáci mají možnost odreagovat se u 
„skákacího panáka“ nebo pozorovat rybičky a vodní i suchozemské želvy v několika akváriích či 
teráriích. 

Škola má kvalitní hygienické zázemí (šatny, WC), v průběhu školního roku díky finanční podpoře 
zřizovatele byla dokončena postupná rekonstrukce hygienických zařízení, kdy současně došlo 
k navýšení počtu umývadel tak, aby jejich počet odpovídal současným hygienickým normám. 

Žáci si mohou zakoupit pití, svačiny nebo mléčné výrobky v automatech, v poledne se stravují 
ve školní jídelně provozované sousední školou. 

K pohybovým aktivitám žáci využívají tělocvičnu, sportovní areál s fotbalovým hřištěm, 
běžeckou dráhou a doskočištěm. 

V areálu je k dispozici také hřiště na míčové hry a dvě dětská hřiště. Využívány jsou nadále 
prostory v suterénu pavilonu školní jídelny, z nichž byla před několika lety vybudována další 
(malá) tělocvična. V době volna a přestávek mohou žáci využívat vymezených prostor školy, 
samozřejmě pod dohledem pedagogů. Nadále využíváme cvičnou školní kuchyni při výuce 
volitelného předmětu Péče o domácnost, pro práci gastronomického kroužku školní družiny, 
popřípadě pro přípravu pokrmů v rámci výuky dalších předmětů (prvouka, občanská a rodinná 
výchova). 

Všichni vyučující mají své místo v kabinetech vybavených PC s volným přístupem na školní síť 
a internetem, k dispozici mají tiskárny, kopírky, svářečku pro laminování či řezačku papíru. Řada 
zaměstnanců také využívá zázemí pro uložení a tepelnou úpravu především poledního jídla či 
občerstvení. 

Díky finančním zdrojům z různých dotačních titulů, projektů, sponzorských darů a z vlastní 
hospodářské činnosti školy zdárně probíhá obměna zastaralého fondu školních pomůcek, 
učebnic, přístrojů či nástrojů, stejně jako pracovního zázemí pro pedagogy v kabinetech. 
Zároveň škola sbírky doplňuje o moderní pomůcky nebo výukové programy. 

 
 
 
 



2. Přehled oborů vzdělání 
 
Mateřská škola poskytuje předškolní vzdělání. 
Délka docházky činí 3 roky. 
Škola poskytuje základní vzdělání (kód 79-01-C/01). 
Délka studia (docházky) činí 9 roků. 
Vzdělávací programy: 

MŠ: Pracuje podle vlastního vzdělávacího programu s názvem „Svět kolem nás“. Ten 
byl vydán školou, jejíž součástí MŠ byla do konce roku 2015, dne 29. 8. 2007. Na 
základě provedené autoevaluace byl revidován dne 29. 8. 2015. V souvislosti 
s přechodem MŠ došlo k formálním úpravám ke dni 1. 1. 2016. Po novelizaci 
školského zákona byla připravena nová verze ŠVP účinná k 1. 9. 2017, respektive 
k 1. 9. 2018 a naposledy k 1. 9. 2021. 

 
1. – 9. ročník: Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání „Škola porozumění“ (poprvé 

vydán 21. 6. 2005, drobné úpravy provedeny ve školním roce 2008/2009, 
kompletní revize provedena ve školním roce 2012/2013, účinná je tato verze 
od 1. 9. 2013). S dodatkem pro školní rok 2016/2017 z 1. 7. 2016, dodatkem pro 
školní rok 2017/2018 z 14. 7. 2017, dodatkem pro školní rok 2018/2019 z 29. 6. 
2018, dodatkem pro školní rok 2019/2020 z 27. 6. 2019, dodatkem pro školní rok 
2020/2021 z 22. 6. 2020, dodatkem pro školní rok 2021/2022 z 23. 6. 2021. 

 
ŠD:  Školní vzdělávací program pro zájmové vzdělávání (z 1. 9. 2020). 
 
 
Zařazení cizích jazyků: 

anglický jazyk   1. – 2. ročník  zájmový kroužek 
anglický jazyk   3. – 9. ročník  povinný předmět 
německý nebo ruský jazyk 7. – 9. ročník  povinný předmět 
 
 
Zařazení práce s počítačem: 

5., 6. a 8. ročník  povinný předmět 
 
 
Péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami 

Počet žáků se SVP 80 
Počet skupin speciálně pedagogické péče 7 
Individuální vzdělávací plány 16 
 
 
Péče o nadané žáky 

Nadané žáky podporujeme v rozvoji jejich zájmů individuálně včetně podpory a přípravy na 
vědomostní soutěže. 

  



Učební plány 

I. stupeň: 1. – 5. ročník, ŠVP „Škola porozumění“ 

 1. 2. 3. 4. 5. 

Předmět  1. pololetí 2. pololetí 1. pololetí 2. pololetí   

Český jazyk 5 + 2 7 7 7 7 7 7 

Cizí jazyk - - - 3 3 3 3 

Matematika 5 6 6 6 6 6 6 

Pp - - - - - - 1 

Prvouka  3 2 2 2 2 - - 

Vlastivěda - - - - - 2 2 

Přírodověda - - -  - - 2 2 
Hudební výchova 1 1 1 1 1 1 1 
Výtvarná výchova 2 2 2 1 1 2 1 

Tělesná výchova 2 2 2+1 2+1 2 2 2 

Praktické činnosti 1 1 1 1 1 1 1 

Celkem  21 21 22 24 23 26 26 

 
V 1. a 2. ročníku dělena 1 hodina matematiky a 1 hodina českého jazyka týdně na méně 
početné skupiny. 

Plavecký výcvik se týkal v 1. pololetí 3. ročníku a 4. ročníku, ve 2. pololetí 2. ročníku 

II. stupeň: 6. – 9. ročník, ŠVP „Škola porozumění“ 

Předmět 6. 7. 8. 9. 

Český jazyk 5 4 4 4+1 

Anglický jazyk 3 3 3 3 

Druhý cizí jazyk - 2 2 2 

Matematika 5 5+1 5 5+1 

Dějepis 2 2 2 2 

Občanská a rodinná výchova 2 1 1 1 

Fyzika 2 2 2 2 

Chemie - - 2 2 

Přírodopis 2 2 2 2 

Zeměpis 2 2 2 2 

Hudební výchova 1 1 1 1 

Výtvarná výchova 2 2 1 1 

Tělesná výchova 2 2 2 2 

Svět práce - 1 1 1 

Práce s počítačem 1 - 1 - 

Celkem 29 30 31 32 

 
Zájmové útvary 

Škola: 
1. – 9. ročník pedagogická intervence 

 speciálně pedagogická péče 
 
  



3. Přehled pracovníků školy 
 
Vedení školy: 

Ředitel školy  
Ve funkci Vzdělání Datum posledního jmenování 
od roku  na základě konkurzního řízení 

Mgr. Jaroslav Feřtek 2011 VŠ 1. 8. 2020 

    

Zástupkyně ředitele školy 
Ve funkci Vzdělání Oblast řízení 
od roku   

Mgr. Hana Nerpasová 2011 VŠ 1. stupeň  
Mgr. Klára Nejedlá 2021 VŠ 2. stupeň 

    

Výchovný poradce 
Ve funkci Vzdělání 
od roku   

Mgr. Alena Hlavová 1998 VŠ – specializační studium pro výchovné poradce 
Mgr. Hana Nerpasová 2000 VŠ – specializační studium pro výchovné poradce 

 
Pracovníci školy: 

Vedení školy 3 
Vedoucí učitelka MŠ 1 
Učitelé MŠ 3 
Učitelé na 1. stupni 13 
Učitelé na 2. stupni 23 
Asistent pedagoga 7 
Vychovatelky ŠD 6 
Provozní zaměstnanci 10 
__________________________ 
Celkem 66 

 
 
Pedagogičtí pracovníci: 

MŠ 4 
Třídní učitelé ZŠ 24 
Bez třídnictví ZŠ 12 
Z nich zkrácený úvazek 6 

 
Školní družina: 

Plný úvazek     3 
Zkrácený úvazek    3 

 
Provozní zaměstnanci: 

Vedoucí provozního úseku   1 
Školník – údržbář   1 
Školnice MŠ  1 
Hospodářka   1 
Vedoucí stravovny MŠ 1 
Kuchařka 1 
Pracovnice úklidu   5 

 



4. Údaje o přijímacím řízení, o zápisu a ukončení povinné školní docházky 
 
1. Zápis do MŠ 

Zapsáno 13 dětí. 
Odmítnuto 7 zájemců vesměs z kapacitních důvodů. 
 

2. Zápis do 1. ročníku 
Zapsáni: 102 žáci 
Z toho: 
Odklad povinné školní docházky:    14 žáků 
Plnění PŠD na jiné škole:   34 žáci 
 

3. Povinnou školní docházku ukončilo v 9. ročníku 78 žáků, v sedmém ročníku 1 žák, 
v osmém ročníku 3 žáci. 

 
 
Přehled počtu umístěných žáků na různé typy škol ve školním roce 2021/2022 
 

5. ročník osmileté gymnázium   4 žáci (Sportovní gymnázium Kladno) 
 7. ročník   1 žák (učební poměr)  
 8. ročník    3 žáci (učební poměr) 
 9. ročník  78 žáků 
 gymnázium 10 žáků  
  (4 Gymnázium Kladno, 
   1 Sportovní gymnázium Kladno, 

  3 Gymnázium Nové Strašecí, 
  1 Gymnázium Hostivice, 
  1 Gymnázium Praha 6) 

 studijní obory (SOŠ, SOU)  53 žáci 
 učební obory   15 žáků 
  



Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2116, Kladno-Kročehlavy 
Statistické šetření o dalším uplatnění žáků, kteří ve školním roce 2021/2022 ukončili povinnou školní docházku 

 

NÁZEV ŠKOLY ADRESA KÓD NÁZEV OBORU POČET 

Gymnázium Kladno nám. E. Beneše 1573, 272 01 Kladno  7941 K 41 všeobecné čtyřleté 4 

Sportovní gymnázium Kladno Plzeňská 3103, 272 01 Kladno 7941 K 41 gymnázium všeobecné 1 

Gymnázium J. A Komenského Komenského nám. 209, 271 01 N. Strašecí 7941 K 41 gymnázium 3 

Gymnázium Hostivice, přísp.org. Komenského 141, 253 01 Hostivice 7941 K 41 gymnázium 1 

Gymnázium Praha 6 Arabská 682/14, 160 00 Praha 6 - Vokovice 7941 K 41 Gymnázium – přírodní vědy 1 

SPŠ stavební a Obchodní akademie C. Boudy 2954, 272 01 Kladno  

3647 M 01 stavebnictví 3 

7842 M 01 technické lyceum 2 

7842 M 02 ekonomické lyceum 3 

SPŠ  a VOŠ Kladno J. Palacha 1840, 272 01 Kladno 

2341 M 01 strojírenství 2 

2641 M 01 
elektrotechnika – elektron. 
počítačové systémy 

5 

2641 M 01 
elektrotechnika – 
automatizační technika 

1 

1820 M 01 informační technologie 1 

Střední zdravotnická škola a VOŠ 
zdravotnická Kladno 

Havířská 1141, 272 01 Kladno 

7842 M 04 zdravotnické lyceum 1 

5341 M 03 praktická sestra 10 

5341 H 01 ošetřovatelství 1 

1. KŠPA a ZŠ Kladno, s. r. o. Holandská 2531, 272 01 Kladno 

8241 M 04 průmyslový design 1 

8241 M 05 grafický design 1 

6341 M 01 
ekonomika a podnikání 
(management sportu) 

1 

Stř. hotelová škola, VOŠ a Jazyk. škola 
s právem st. jazyk. zkoušky, s r. o. 

Floriánské nám. 105, 272 01 Kladno 6542 M 01 hotelnictví (turismus) 1 

SOŠ a SOU Kladno 
nám. E. Beneše 2353, 272 01 Kladno 
 

3742 M 01 logistické a finanční služby 3 

6843 M 01 veřejnosprávní činnost 1 

7842 M 06 kombinované lyceum 1 

6651 H 01 prodavač 2 

6551 H 01 kuchař - číšník 3 

Střední škola designu a řemesel U Hvězdy 2279, 272 01 Kladno 
2954 H 01 cukrář 3 

3356 H 01 truhlář 1 

SOŠ a SOU Kladno Dubská 967, 272 03 Kladno 3- Dubí 

3908 M 01 požární ochrana 1 

2351 H 01 strojní mechanik (zámečník) 1 

2651 H 01 elektrikář 3 

SOU a Praktická škola Kladno Vrapická 53, 272 03 Kladno 3 - Vrapice 

3356 E 01 truhlář. a čalounic. výroba 1 

6551 E 01 stravovací a ubytovací služby  1 

6651 E 01 prodavačské práce 1 

Obchodní akademie dr. E. Beneše Smetanovo nám. 1200, 274 01 Slaný 6341 M 01 obchodní akademie 5 

SOU Nové Strašecí Sportovní 1135, 271 01 Nové Strašecí   4152 H 01 zahradník 1 

Střední škola služeb a řemesel 
Stochov 

J. Šípka 187, 273 03 Stochov      
6542 M 01 hotelnictví 1 

6941 L 01 kosmetické služby 2 

Konzervatoř a SŠ Jana Deyla, přísp. 
org. 

Maltézské nám. 476/14, 118 44 Praha 1 – 
Malá Strana 

8244 M 02 
ladění klavírů a příbuzných 
nástrojů (klavír) 

1 

SPŠ stavební Josefa Gočára Družstevní ochoz 1659/3, 140 00 Praha 4 3647 M 01 
stavebnictví, architektura a 
interiérový design 

1 

Gymnázium pro zrakově postižené a 
SOŠ pro zrakově postižené 

Radlická 115, 150 00 Praha 5 6341 M 02 obchodní akademie 1 

Hotelová škola Radlická Radlická 591/115, 158 00 Praha 5 - Jinonice 6542 M 02 cestovní ruch 1 

SŠ dostihového sportu a jezdectví U Závodiště 325/1, 159 99 Praha 5 - Chuchle 4143 M 02 chovatelství 1 

SŠ designu a umění, knižní kultury a 
ekonomiky Náhorní 

U měšťanských škol 525/1, 182 00 Praha 8 8241 M 05 
grafický design – knižní 
grafika a ilustrace 

1 

SŠ – Centrum odborné přípravy 
technickohospodářské 

Poděbradská 179/1, 190 00 Praha 9 - 
Vysočany 

3158 H 01 krejčí – dámské oděvy 1 

SŠ letecké a výpočetní techniky U letiště 370, 250 70 Odolena Voda 2345 L 02 letecký mechanik 1 



5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 
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I. A 25 14 11 0 0 0 3 7 22 

I. B 25 12 13 0 0 0 0 0 25 

II. A 30 14 16 0 0 0 0 0 29 

II. B 28 14 14 1 0 0 0 0 25 

II. C 20 10 10 0 0 0 0 0 20 

III. A 27 16 11 0 0 0 0 0 21 

III. B 27 14 13 0 0 0 0 0 25 

IV. A 24 11 13 0 0 0 0 0 18 

IV. B 22 13 9 1 0 19 0 0 12 

IV. C 19 10 9 0 0 0 0 0 11 

V. A 32 14 18 0 0 0 0 0 23 

V. B 29 11 18 0 0 0 0 0 22 

Celkem  308 153 155 2 0 19 3 7 253 

VI. A 26 17 9 0 0 0 0 0 8 

VI. B 25 7 18 0 0 0 0 0 16 

VI. C 25 11 14 0 0 0 0 0 10 

VII. A 25 13 12 0 1 82 0 0 12 

VII. B 23 10 13 0 0 0 0 0 8 

VII. C 26 12 14 2 0 0 0 0 8 

VIII. A 28 13 15 0 0 0 1 1 23 

VIII. B 27 12 15 0 0 0 1 1 11 

VIII. C 25 11 14 1 0 0 2 2 8 

IX. A 25 11 14 0 0 0 0 0 8 

IX. B 26 11 15 0 0 0 0 0 9 

IX. C 27 10 17 0 0 0 0 0 4 

Celkem 308 138 170 3 1 82 4 4 125 

Celkem 616 291 325 5 1 101 7 11 378 



Každý rok zadáváme testy, které zjišťují úroveň znalostí a kompetencí žáků naší školy. 
 
Mezinárodní šetření České školní inspekce 

Testování se zúčastnilo 79 žáků devátého ročníku (třídy IX. A, IX. B, IX. C) v rámci výběrového 
zjišťování výsledků žáků na úrovni devátého ročníku v postcovidové době. 
 
Žáci vyplňovali v elektronické podobě testy z českého jazyka a matematiky, které vedly ke 
zmapování dopadů pandemie nemoci covid-19 do oblastí vzdělávání. Každá škola obdrží 
informace s výsledky svých žáků. 
 
 
Úvod do světa práce 
 
Z důvodu nařízených protiepidemických opatření nejen v naší škole ale i v řadě provozů, do 
kterých byly exkurze plánovány, nebylo možné Úvod do světa práce uskutečnit v plném rozsahu 
předem plánovaných 10 hodin. Naštěstí v druhé polovině školního roku 2021/2022 došlo ke 
zrušení protiepidemických opatření, díky čemuž měli žáci možnost navštívit různé závody, 
poznali výrobní postupy, seznámili se s materiály a jejich vlastnostmi. Uvědomili si nutnost 
dodržování technologické kázně, zásad bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Vytvářeli si také 
pozitivní vztah k práci. Exkurze přispěly k lepší orientaci v různých oborech lidské činnosti, 
formování fyzické a duševní práce a k osvojení potřebných poznatků a dovedností významných 
pro volbu vlastního profesního zaměření. 

Třída Datum Místo 

VI. A 8. 12. 2021 Lego Kladno 

VI. A 20. 5. 2022 La Lorraine Kladno 

VI. B 21. 6. 2022 Vodárny Kladno 

VI. C 17. 6. 2022  Muzeum včelařství Koleč, rotunda Budeč 

VII. A 17. 6. 2022 Koleč – Muzeum medu 

VII. B 17. 6. 2022 Koleč – Muzeum medu 

VII. C 17. 6. 2022  Muzeum včelařství Koleč, rotunda Budeč 

VIII. A 12. 5. 2022  Učňovská cukrárna a pekárna Kladno 

VIII. B 22. 6. 2022 Škoda Mladá Boleslav 

VIII. C 17. 6. 2022  Muzeum včelařství Koleč, rotunda Budeč 

IX. A 22. 6. 2022 Škoda Mladá Boleslav 

IX. B 30. 5. 2022 Včelařství Teplice nad Metují 

IX. C 30. 5. 2022 Včelařství Teplice nad Metují 

 



Celoškolní projekt „Život v pohybu“ 

V letošním školním roce 2021/2022 se v týdnu od 14. do 18. 3. 2022 uskutečnil celoškolní 
projekt na jednotné téma „Život v pohybu“. Od pondělí do středy se svým projektům věnovaly 
třídy prvního stupně, pro druhý stupeň byly vyhrazeny dny od středy do pátku. 

Skutečně široké téma letošního projektu opět nabízelo celou řadu možností, jak jej uchopit. 
Jednotlivá témata, jimž se žáci všech tříd v rámci projektu věnovali, byla tím pádem velice 
různorodá. Vždyť pohyb lze najít opravdu takřka ve všem dění kolem nás. 

Asi nejoblíbenější oblastí, které se věnovalo největší množství tříd, byl sport. Dost možná proto, 
že letošní zimní olympiádu měli v době projektových dní ještě všichni v živé paměti. Druhé 
místo po sportu dozajista zaujala doprava a všechna její běžná i kuriózní odvětví. Jak se však 
ukázalo, pohyb bylo možné najít i jinde. Některé třídy jej objevily ve světě zvířat, která se 
pohybují různými způsoby i rychlostí. Další žáky zaujal pohyb vesmírných těles a planet. Někoho 
napadlo uchopit pohyb jako střídání ročních období, vývoj člověka od narození do školního 
věku, či generační rozdíly. Pohyb má dozajista co do činění i s vývojem hraček a je rovněž 
nedílnou součástí animovaného filmu. 

Již tradičně žáci v průběhu tohoto týdne navštívili v rámci výletů a exkurzí řadu míst a zúčastnili 
se zajímavých besed. Vyzkoušeli si nejrůznější druhy pohybu v Majalandu, zasportovali si 
v rámci programu s názvem Olympijské hry v kladenském klubu Spirála nebo při parkurovém 
tréninku. Navštívili pražské planetárium, ZOO Praha, Muzeum hraček na Pražském hradě, 
Muzeum Karla Zemana nebo samotné Letiště Václava Havla. Zajímavé poznatky přinesly i 
besedy s vrcholovou atletkou a pilotem z povolání. 

Poslední projektový den byl vždy určen prezentování výstupů. Jednotlivé třídy, zpravidla v rámci 
ročníků, se navzájem organizovaně navštěvovaly ve svých učebnách, kde si předvedly své 
výstupy ať už v podobě plakátů, bannerů, prezentací, nebo třeba i krátkých filmů. 

Hodnocení projektu ze strany vyučujících i žáků bylo veskrze kladné, všichni si jej maximálně 
užili. Vytčených cílů bylo úspěšně dosaženo. 
 

Přehled vítězů soutěží a olympiád 
 
I v tomto školním roce ovlivnila účast ve vědomostních soutěžích pandemie COVID-19, protože 
u většiny okresních kol se do poslední chvíle nevědělo, zda je vůbec bude možné uskutečnit, a 
kromě toho žáci ve školách doháněli zameškané učivo z přechozího roku. Účast v soutěžích sice 
nebyla tak vysoká jako v letech před pandemií, nicméně výsledky v okresních kolech byly velmi 
pěkné, jak ostatně dokládá přiložená tabulka. 
 

Umístění ve vyšších kolech vědomostních soutěží: 

Soutěž Pořadí  Jméno žáka Třída 

Pythagoriáda 3. místo  

4. místo 

Okresní kolo Vojtěch Petrák 

Petr Špalek 

IX. A 

IX. A 

Matematická olympiáda Kategorie Z7 

7. - 10. místo 

Okresní kolo  

Anna Oliveriusová 

 

VII. A 



15. - 16. místo 

Kategorie Z8 

10. - 12. místo 

Josef Džula 

 

Jáchym Rak 

VII. C 

 

VIII. C 

Soutěž v německém 
jazyce 

6. místo 

11. místo 

Okresní kolo Maxmilián T. Kouba 

Adam Beneš 

VIII. B 

VIII. B 

Soutěž v anglickém 
jazyce 

4. místo  Okresní kolo Ema Zahradníková VIII. C 

Zeměpisná olympiáda Kategorie B 

8. místo 

14. místo 

16. místo 

Kategorie C 

7. místo 

15. místo 

Okresní kolo  

Tomáš Sobota 

Matyáš Najman 

Matouš Vrtílka 

 

Jáchym Rak 

Petr Špalek 

 

VII. A 

VII. A 

VII. A 

 

VIII. C 

IX. A 

Olympiáda v českém 
jazyce 

18. místo  Okresní kolo Julie Pulcová IX. B 

Soutěž BESIP - Kladno Kategorie 1  
2. místo 
 
 
 
 
Kategorie 2 
1. místo 
 

Okresní kolo  
Alice Škardová 
Dita Křížková 
Filip Oliverius 
Adam Rus 
 
Kateřina Petrová 
Tereza Barborová 
Vojtěch Šmatlák 
František Vybíral 

 

IV. C 

V. A 

 

 

VIII. A 

 

Sport na naší škole 

Ve školním roce 2021/2022 se žáci zúčastnili hned dvou soutěží. První soutěž s názvem „Okresní 
kolo Poháru rozhlasu s Českou spořitelnou“, byla pořádaná dne 5. 5. 2022 atletickým svazem a 
na kladenské sportoviště Sletiště, byli nominováni nejlepší žáci z 8. a 9. tříd. Soutěžilo se v šesti 
kategoriích, a to běh 60 m, 800 m dívky, 1500 m chlapci, 4x60m štafeta, skok vysoký, skok 
daleký, vrh koulí 3 kg dívky a 4 kg chlapci. Dívky se umístily na krásném 7. místě a chlapci 
obdrželi nádherné 4. místo.  

Další akci s názvem „Dopravní soutěž mladých cyklistů“, kterou zaštiťoval BESIP - ministerstvo 
dopravy se konala 9. 5. 2022. Tato akce probíhala na dvou stanovištích, a to na dopravním hřišti 
Kladno Rozdělov a Sportovním gymnáziu Kladno. Zde museli naši žáci na trati plné překážek, 
předvést bezchybnou jízdu zručnosti. Následovala jízda uskutečněná na dopravním hřišti, kde se 
prokázaly jejich znalosti a dovednosti z pravidel provozu na pozemních komunikacích. 
Nechyběla ani disciplína s názvem: Zásady první pomoci, kde museli řešit zranění a vážná 
poranění. Jako poslední úkol na programu, byla teoretická část z pravidel silničního provozu. Za 



každý nepovedený úkol, byli dětem udělovány trestné body. V konečném součtu, se naši žáci 
osvědčili a získali nejedno ocenění. Tereza Barborová a Vojtěch Šmatlák vyhráli 1. místo 
individuální kategorie nejlepší cyklista a za družstvo jsme také získali nejvyšší ocenění a postup 
do Krajského kola. 
 
 
Školní florbalová liga 2021/2022 

V tomto školním roce se organizátoři ŠFL pokusili o její postcovidový restart a soutěž i tak 
pojmenovali: RESTART ŠFL. Stále tu byla hrozba omezování výuky, mnoho nových povinností a 
opatření i reálná vidina toho, že by ročník nemusel regulérně proběhnout. Tyto problémy vedly 
k tomu, že oproti 8 až 10 účastníkům, na které byla soutěž zvyklá, se v tomto školním roce sešla 
pouze 4 družstva. A je více než pravděpodobné, že kdyby se tak nestalo, následující ročník, 
sezonu 2022/2023, už by organizátoři ani nezrealizovali. 

Soutěž byla plánovaná na 6 turnajů. Tým naší základní školy „Vlci“ odehrál celkem čtrnáct 
utkání, z toho devět prohrál, pět vyhrál a skončil po základní části na 3. místě. 

V den nadstavbového turnaje se pro nemoc a jiné mimoškolní aktivity nedostavila většina 
stálých hráčů a museli jsme kvůli naplnění soupisek pozvat i ty hráče, kteří na ŠFL chodili dříve, 
ale z různých důvodů přestali. Herní nasazení Vlkům nechybělo, ale na předvedené hře se rychlé 
složení družstva podepsalo a všechna tři utkání naše družstvo prohrálo. 
 
 
Zpráva o práci a činnostech naší školní družiny za školní rok 2021/2022 

Začátek školního roku se nesl v duchu i nadále pokračující covidové pandemie. V podzimním i 
zimním období i školní družinu ovlivňovala celá řada doporučení a nařízení MŠMT a MZd a stále 
přetrvávajících pravidel a opatření vyhlášených pro zajištění lepší ochrany před covidovou 
nákazou. Týkala se zejména zvýšení hygienických standardů ve vnitřních společných prostorách 
ve škole i v jídelně. Přetrvávala povinnost pro žáky i všechny pracovníky nosit roušky, ústenky a 
respirátory. Snahou všech vychovatelek bylo trávit se žáky co nejvíce času při hrách na čerstvém 
vzduchu v areálu na školním hřišti nebo na vycházkách mimo areál školy. Byla vytvořena 
jednotlivá oddělení ŠD z žáků homogenních skupin, které tvořily jednotlivé třídy, maximálně 
byla oddělení složena z žáků jednoho ročníku. Teprve v jarním období došlo k postupnému 
rozvolňování všech opatření a nakonec i k úplnému odložení roušek a respirátorů i uvnitř všech 
budov a my jsme se zase mohli volně „nadechnout“ čerstvého vzduchu. 

I přes všechna tato nastavená opatření se podařilo s žáky zvládnout během celého školního 
roku většinu naplánovaných činností a akcí ŠD. Po dvou dlouhých a náročných „covidových“ 
letech jsme tento školní rok zvládli úspěšně celý a bez přerušení. 

„Rok plný pohody, aneb Když se chce, tak to jde" 

V prvním měsíci školního roku 2021/2022 udělali největší pokrok naši prvňáčci. Měsíc září byl 
pro ně měsícem vzájemného poznávání se a orientování se v novém prostředí. Na začátku 
měsíce jsme se všichni navzájem seznámili a vytvořili nové družinové kolektivy. Žáci poznali své 
nové vychovatelky, své třídní spolužáky a našly si i nové kamarády. Noví žáci se naučili 
orientovat ve školním i družinovém prostředí, ve školní jídelně i v celém areálu školního hřiště. 
Nástrahy měsíce září i přes všechna hygienicko-epidemiologická opatření zvládli všichni noví, 
ale i starší žáci na jedničku. 



Počasí „babího“ léta nám přálo, a tak jsme mohli většinu času trávit na čerstvém vzduchu při 
pohybových aktivitách. Vychovatelky pobývaly s žáky na školních hřištích a v dětských koutcích i 
na zahradě v areálu naší školy. Páteční odpoledne často patřila vycházkám mimo školní areál. 
Žáci se svými vychovatelkami vyráželi do kročehlavského lesa, do zooparku s keramickými 
zvířaty na Sítné, do „Švestkovic zahradnictví” nedaleko naší školy, na dětské hrací koutky na 
sídlišti („Lacinovka”, „Herbenovka”, „Jih”, hrací koutek v lese…) Během vycházek si žáci 
opakovali pravidla bezpečnosti při chůzi po městských komunikacích, procvičovali si znalost 
dopravních značek a získávali další nové poznatky z dopravní výchovy. Také jsme pozorovali 
měnící se přírodu během pozdního léta a začátkem podzimu (zahrádky u rodinných domků, 
lesoparky a sídlištní parky…) Při vycházkách jsme si společně povídali o rostlinné i živočišné říši v 
podzimním období. Během společných vycházek se často projevil výborný pozorovací talent 
některých žáků. Neustále bylo co pozorovat a o čem se bavit. 

Každý den jsme využili i ke krátkému posezení u společné četby. Pravidelná setkání u zajímavé 
knížky nám přinesla nové poznatky z různých oblastí. Klidová chvilka při poslechu četby po 
obědě nám umožnila odreagovat se po vyučování, zregenerovat síly, odpočinout si a nabrat 
novou energii na další odpolední činnosti. Během společných chvilek ve školní družině jsme si 
povídali o podzimu, o změnách počasí, o tom, jak žáci trávili svůj volný čas s blízkými, s rodinou 
a s kamarády během víkendových dnů a třeba i státního svátku na konci měsíce září. I když jsme 
většinu času trávili častým pobytem venku, tak jsme si našli čas i pro hrátky s hračkami, pro 
tvoření z oblíbené stavebnice Lego. Naučili jsme se hrát společné deskové hry, skládat 
obrázkové puzzle a také jsme soutěžili v pexesu. Ve III. oddělení ŠD se v září rozběhla týmová 
hra „Souboj živlů” zaměřená na práci ve skupinách při plnění zajímavých úkolů. Žáci se při ní 
učili vzájemné spolupráci a poznávání nových věcí. 

 V měsíci říjnu se po roční odmlce rozběhly zájmové kroužky. Děti začaly docházet do kroužku 
„Gastronomie“, který navštěvovali s velkou chutí jak malé slečny, tak i chlapci. Dále mezi 
oblíbené zájmové útvary patří sportovní projekt „Děti na startu“, kroužek pohybových her, 
práce na počítači a v neposlední řadě školní keramický kroužek. Děti se na tyto aktivity vždy 
moc těšily. Také se uskutečnila tradiční celodružinová akce „Barevný podzimní týden“, kde patří 
poděkování především rodičům, kteří se podíleli na přípravě barevně sladěného oblečení. 
Součástí této akce bývá i společné pouštění pestrobarevných draků na školním hřišti. Mezi 
dětmi oblíbená „drakiáda“ nikdy nesmí v našem družinovém programu chybět. A protože jsou 
naše děti velmi šikovné, neskončili jsme pouze u draků, ale pustili jsme se všichni i do dalšího 
podzimního vyrábění. Děti vytvářely podzimní výrobky jako sovičky z listí, halloweenské příšerky 
jako byli například duchové z kaštanů nebo ořechů a záclon, a kdo chtěl, mohl si přinést i 
strašidelný kostým. Dařilo se nám také vyrážet na společné vycházky, ať už do kročehlavského 
lesa, nebo na vlakové nádraží, kde jsme měli možnost vidět historickou parní lokomotivu a 
železniční vůz „Slovenskou strelu“. Byl to úžasný zážitek, který se jen tak nevidí! Cestou jsme 
nasbírali i kaštany pro zvířátka. 

Chladnější listopadové počasí, které se přihlásilo o slovo, nás přivedlo k využití pohostinnosti a 
vybavení našich tříd a heren. Ke slovu se dostaly stolní deskové a společenské hry a různé 
stavebnice (nejen Lego). Realizovali jsme se i výtvarně – tvořilo se z barevného spadaného listí, 
papíru i dalších materiálů. Krásně se ve II. oddělení vyvedli například koníci ke svátku sv. 
Martina. Ve III. a IV. oddělení žáci dlouhodobě soutěžili v „Souboji živlů“ a plnění různých 
„Bobříků“. Žáci z V. oddělení zase měli možnost navštívit velkou tělocvičnu, kde si zkusili zahrát 
například florbal nebo basketbal, otestovali trampolíny, žebřiny a spoustu dalšího sportovního 
nářadí či náčiní. Také jsme se v souladu s družinovým plánem věnovali pohádkám a knížkám 
obecně. Luštili jsme pohádkové kvízy, hádali pohádkové postavy apod. Napříč všemi odděleními 
jsme se zapojili do projektu kladenského Dobrovolnického centra - „Přáníčka pro seniory - 
udělejme seniorům veselejší vánoční svátky“. Vyrobili jsme nejrůznější vánoční přáníčka pro 



osamělé babičky a dědečky. Při té příležitosti jsme vzpomněli na naše prarodiče a povídali si o 
tom, jak si spolu můžeme hrát, jak jim můžeme pomoci nebo co se od nich můžeme naučit. 

Měsíc prosinec se celý nesl v duchu blížících se vánočních svátků. Ve všech odděleních proběhla 
tradiční družinová akce „Čertoviny“ plná tance, zábavy a soutěží o sladké odměny. Také jsme 
vytvářeli vánoční výzdobu a rozmanité výrobky, kterými děti mohly následně obdarovat a 
potěšit své blízké. Velké oblibě se dostalo četbě z knih „Vánoce“ a „Adventní čas“, které se 
zaměřují na předvánoční čas plný staročeských zvyků a lidových tradic. Ve čtení se střídali i sami 
starší žáci. Na závěr každého přečteného příběhu zadal jeho čtenář posluchačům otázku, aby si 
ověřil, zda posluchači dávali dobrý pozor. 

S měsícem lednem přišel nový rok a my už jsme se zase mohli pustit do dalších družinových 
aktivit. Celý leden byl měsícem zimních radovánek. Začali jsme společným povídáním na téma 
otužování, předcházení nemocem, zásady bezpečnosti a ochrana našeho zdraví. Pak už jsme 
mohli řádit na sněhu. Užili jsme si bruslení (V. oddělení), sněhovou bitvu, stavění sněhuláků a 
bunkrů, bobování a různé soutěže na sněhu i se sněhem, např. v hodu sněhovou koulí do dálky. 
Došlo i na zimní přírodovědné vycházky do blízkého okolí školy a do lesa za zvířátky. Tam jsme 
hledali stopy ve sněhu, stavěli domečky pro zvířátka a nosili jim krmení. Nezapomněli jsme ani 
na různé hádanky, hlavolamy, rébusy a tajenky, kterým každé oddělení věnovalo alespoň 
chvilku času. 

I v měsíci únoru vychovatelky, i přes nepříznivé větrné počasí, trávily s žáky dostatek času na 
čerstvém vzduchu. Věnovali jsme se pohybovým aktivitám, přírodovědným vycházkám do lesa, 
kde jsme pozorovali proměny zimní přírody. Nezapomněli jsme obdarovat lesní zvířátka 
dobrotami, které žáci přinesli. 

Také jsme začali věnovat zvýšenou pozornost zimní olympiádě, která začala začátkem února a 
inspirovala nás k dalším činnostem a aktivitám, především k pohybovým a výtvarným. S dětmi 
jsme ve VI. oddělení vymysleli třídní olympiádu plnou zajímavých rekordů, ve které se 
pokračovalo i v následujícím jarním období. Nemohli jsme také zapomenout na únorový svátek 
sv. Valentýna. Děti tvořily přáníčka „Valentýnky” pro své blízké nebo kamarády. Z četby se děti 
inspirovaly k výtvarným činnostem a z hotových výtvorů jsme uspořádali výstavu. V závěru 
měsíce, jak je již tradicí, proběhl v tělocvičně družinový karneval. Děti si ho po dlouhé době 
patřičně i s vychovatelkami užily. Byly pro ně připraveny soutěže, diskotéka, spousta 
sladkých  odměn a závěrečná přehlídka karnevalových kostýmů a pestrých masek. 

Začátkem března nás na chvíli ještě zaskočila zima, která dětem umožnila vrátit se na 
posledních pár dnů k zimním radovánkám na sněhovém poprašku. Jak rychle se vrátila „paní 
Zima”, tak nečekaně přišlo opravdové „Jaro”. První jarní měsíc se ozval v plné síle a po dobu 
téměř tří týdnů nám umožnil využít teplé a slunečné počasí k pohybovým hrátkám na čerstvém 
vzduchu. Každý den byl venku na hřišti a v dětském koutku slyšet hlahol, křik a dětský smích při 
dovádění dětí s kamarády z různých oddělení ŠD. Slunečné počasí nám umožnilo i chvíle 
výtvarničení na školním hřišti, které se rozzářilo pestrými sluníčky nebo ožilo zvířátky ze ZOO. 
Ne nadarmo je březen měsícem knihy. Každý den tedy došlo i na pravidelnou čtenářskou chvilku 
nad oblíbenou knížkou. Každé oddělení mělo svou rozečtenou knihu, která děti přinutila k 
zamyšlení, ke zklidnění a soustředění se. Zároveň potrénovala jejich paměť, obohatila jejich 
představivost a svět fantazie. 

Konec měsíce března se nesl v duchu nejznámější jarní pranostiky: „Březen - za kamna vlezem, 
duben - ještě tam budem” a my jsme jen nedočkavě očekávali, co nám přinese „APRÍL” známý 
svým vrtkavým počasím. Nikoho z nás ani nepřekvapilo, že nás duben potrápil typicky aprílovým 
počasím. V tomto měsíci jsme také společně slavili nejvýznamnější křesťanské svátky, zvané 



také svátky jara, oblíbené Velikonoce. Děti se seznamovaly s lidovými tradicemi souvisejícími s 
tímto svátkem a jejich původem, diskutovaly o tom, jak se slaví Velikonoce u nich doma. 
Družinové třídy se oblékly do barev. Po stěnách se rozletěli motýli, rozkvetly květiny. Nechyběla 
ani živá výzdoba v podobě zeleného osení, řeřichy i dalších jarních rostlinek a bylinek. Tvořilo 
se! Vznikaly krásné velikonoční dekorace, přáníčka nebo zápichy. 

Po velikonočních prázdninách jsme v I., III., IV. a VI. oddělení společně přivítali nové chlapce a 
děvčata z Ukrajiny, kteří nastoupili do naší školy po útěku z válkou postižené vlasti. Tito noví 
žáci se postupně sžívali s novým prostředím, seznamovali se spolužáky a s dalšími dětmi, učili se 
respektovat své nové vychovatelky a porozumět všem pokynům a požadavkům, se kterými se 
každý den potkávali. Počáteční obavy, rozkoukávání a jistě i nedůvěra se ale brzy rozplynuly a 
ukrajinské děti se rychle začlenily mezi své nové české kamarády. 

Poslední školní den měsíce dubna se také nesl ve znamení kultury. Ve školní tělocvičně děti 
zhlédly představení Divadélka pro školy z Hradce Králové s názvem „Písnička pro draka aneb Jak 
se vaří pohádka“. 

Květen patří určitě k nejkrásnějším obdobím roku, je plný vůní, barev a slunce. Májové dny se 
nesly v duchu všudypřítomné lásky, malování a tvoření. Tvořili jsme ze stavebnic Lego a 
Cascade. Pro své milé maminky jsme k jejich svátku, ke „Dni matek“, který je rozšířen po celém 
světě, připravili přáníčka jako poděkování za jejich lásku a péči. Přitom jsme si povídali, co 
všechno pro nás maminky dělají. Ve všech odděleních později proběhla oblíbená pěvecká 
soutěž „Družinový slavík“. Také nás navštívil kouzelník „Reno“ a děti okouzlil svými magickými 
čísly a kousky. 

V samotném závěru školního roku proběhlo několik společných oblíbených družinových akcí – 
„Den dětí v pohybu“, „Miniolympiáda“ - atletický víceboj se sportovními stanovišti a 
disciplínami v běhu, hodu a skoku. Závěrečné vycházky se uskutečnily nejen do přírody, ale i do 
cukrárny na zmrzlinu za odměnu pro úspěšné završení celého školního roku. Všechny hromadné 
družinové akce jsme zakončili ukázkami výcviku policejních psů, kteří u žáků budili velký 
respekt. Příznivé červnové počasí nám poskytlo prostor i k závěrečným třídním vycházkám a 
výletům, při kterých vychovatelky pomohly třídním učitelkám s doprovodem žáků. 
 

 

6. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků (DVPP) 
 
Vzhledem k tomu, že přechozí dva školní roky byly poznamenány pandemií a také první pololetí 
školního roku 2021/2022 bylo ovlivněno protiepidemickými opatřeními, byla většina 
vzdělávacích agentur již na tuto novou situaci připravena a nabízela programy dalšího vzdělávání 
pedagogických pracovníků převážně distanční formou webinářů a on-line seminářů nebo 
konferencí. Podobně jako v minulosti, i v tomto školním roce jsme nejčastěji využívali nabídky 
VISKu, Národního pedagogického institutu (NPI) a webináře nabízené v rámci projektu MAP II. 
Dobu vedlejších prázdnin pak formou samostudia využívali pedagogové k dalšímu rozšiřování 
znalostí a dovedností. 

Samozřejmě, že i nadále vedení školy podporuje své zaměstnance v získávání a rozšiřování 
kvalifikace formou studia při zaměstnání. Část výuky jejich vysokoškolského studia probíhala 
zejména v zimním semestru distanční formou. Ve školním roce 2021/2022 dokončili 
vysokoškolské studium dva učitelé -jedna paní učitelka 1. stupně a jedna paní učitelka 2. stupně, 
ve studiu dále bude pokračovat jedna učitelka 1. stupně. Nově studium zahájí další čtyři učitelé 
2. stupně. 



Mimo to jsou ve svých profesních oblastech vzděláváni i provozní zaměstnanci – Hygiena ve 
školních jídelnách a praktický kurz vaření (2 zaměstnanci), Veřejné zakázky a nová pravidla pro 
školní stravování od 1. 1. 2022 (1 zaměstnanec), Odpady ve školních jídelnách – nový zákon o 
odpadech (1 zaměstnanec). 
 
DVPP bylo zaměřeno na: 

 rozšiřování kompetencí vedoucích pracovníků 

 oblast distančního vzdělávání 

 oblast informačních technologií 

 oblast přírodních věd 

 oblast společného vzdělávání 

 rozvoj čtenářské gramotnosti 

 metodiku výuky cizích jazyků 

 předškolní a mimoškolní pedagogiku 

 nové metody výuky 

 digitalizaci vzdělávání 

 robotiku 

 rozvoj kompetencí koordinátora ŠVP 

 rozvoj kompetencí metodika prevence 

 rozvoj kompetencí kariérového poradce 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 

 Plnění Preventivního programu školy (tematické programy a besedy) 

 Soutěž žáků kladenských škol O pohár ředitele městské policie 

 Sobotní dopoledne pro předškoláky a jejich rodiče 

 Den otevřených dveří 

 Škola v přírodě 

 Zápis do MŠ a do 1. ročníku 

 Ovoce do škol 

 Mléko do škol 

 Spolupráce s kladenskými MŠ 

 Besídka MŠ 

 Prezentace činnosti zájmových kroužků 

 Průběžná prezentace školy na veřejných serverech a na webových stránkách školy 

 Závěrečná slavnost a rozloučení se s odcházejícími předškoláky v MŠ 

 Slavnostní rozloučení s vystupujícími žáky ZŠ 

 Exkurze a výlety korespondující s výukou žáků 1. i 2. stupně 
 

Seminář Počet účastníků 

Logopedická prevence v praxi MŠ 1 

Digitální fotografie I., II. 1 

POKOS 1 

Zdravotní tělesná výchova – sestava s ručníkem 1 

Aktuální změny v právních předpisech 1 

Jak se poprat s výkazem R44 a dalším vykazováním podpůrných opatření 1 

Dítě s odlišným mateřským jazykem – Rozvoj stimulace řečové dovednosti 1 

Evidence majetku – zhodnocení, odpisy, vyřazení 1 

Doškolovací kurz zdravotníka školních zotavovacích akcí 1 

Úpravy ŠVP v rámci InspISu pro základní vzdělávání 1 

Úpravy ŠVP v rámci InspISu (systém pro práci se ŠVP) 1 

Strategie vyšetřování šikany I. 1 

Konference Revize RVP ZV (série setkání) 2 

Školení administrátorů Školy OnLine (on-line) 1 

Jak na rozvoj RVP ZV ve škole – webinář pro ředitele 1 

VEX123_Z 1 

VEXGO_Z 1 

Tvorba rozvrhu a suplování v aplikaci Škola OnLine (on-line) 1 

FKSP (on-line) 1 

Úpravy ŠVP v rámci InspISu (MŠ) 1 

Financování škol aktuálně 2 

Studium pro asistenty pedagoga 1 

Úpravy ŠVP (konference on-line) 2 

Revize RVP ZV v digitální oblasti – startovací balíček pro 1. stupeň (webinář) 1 

Rozvoj finanční gramotnosti 1 

Než se začnu učit číst 1 

Možnosti pedagogické práce s dětmi se SVP 1 

Basketbal ve škole 1 

Nové povinnosti škol v souvislosti se vzděláváním dětí a žáků z Ukrajiny 1 

Otázky a odpovědi – stravování ukrajinských žáků 1 

Jak na výuku informatiky z pohledu vedení školy 1 

Pilates – posilování přes jednotu mysli a těla 1 

MAP II – Setkání pracovníků škol s Policií ČR 1 

Nové povinnosti škol jménem whistleblowing (Zákon na ochranu oznamovatelů) 1 



Plnění Preventivního programu školy 

Cílem primární prevence (PP) i ve školním roce 2021/2022, jehož klidný průběh byl narušen 
pandemií COVID 19 a z ní vyplývající řadou omezení, bylo za pomoci dlouhodobého 
a komplexního primárního programu seznámit žáky se sociálně patologickými jevy a předejít tak 
jejich výskytu na škole i mimo ni. Důraz byl kladen především na utváření celé osobnosti 
člověka, to nejen na rozvoj stránky znalostní, ale především dovedností. Hlavním cílem bylo vést 
žáky ke zdravému životnímu stylu, zdravému sebevědomí, správnému sebehodnocení, 
stanovení si reálných životních cílů, poznání sebe sama, ke zvládání stresu či dovednosti řešit 
své problémy ve spolupráci s rodiči a školou. Vytvářet a podporovat online preventivní 
působení na děti v rámci všeobecné primární prevence. 

Při realizaci PP má své nezastupitelné místo spolupráce s rodiči. Probíhá na několika úrovních. 
Rodiče jsou pravidelně informováni o dění ve škole prostřednictvím žákovských knížek, 
webových stránek školy či informačního systému Školy Online. Na třídních schůzkách jsou 
seznámeni s prospěchem a chováním svých dětí. K vyřešení problémů mají rodiče možnost 
využít konzultačních hodin výchovných poradců, samozřejmě mohou telefonicky nebo osobně 
kontaktovat všechny pedagogické pracovníky. Výchovné problémy jsou řešeny pohovorem s 
rodiči, třídním učitelem, výchovnou poradkyní, metodikem prevence a s vedením školy. 

Preventivní výchova byla začleněna do jednotlivých předmětů na I. a II. stupni. Jedná se 
zejména o prvouku, vlastivědu, přírodovědu, výchovu ke zdraví, občanskou a rodinnou výchovu, 
přírodopis, chemii, tělesnou výchovu a svět práce. V těchto předmětech byly prezenčně 
realizovány tematické bloky, které byly stanoveny v PP. 
 
V rámci dobrého využití volného času byla také žákům nabídnuta řada kroužků. V tomto pololetí 
jsme se zapojili i do projektu Šablony III. Uskutečnila se Mikulášská nadílka pro 1. a 2. ročníky, 
plavecký výcvik pro 3. a 4. ročníky, dopravní hřiště pro 4. ročníky, soutěž o Putovní pohár 
Městské policie Kladno, Putovní učebna „Vezeme praxi do škol“, lyžařský výcvikový kurz. 
Hlavním tématem školní družiny je v letošním roce téma: „Rok plný pohody, aneb Když se chce, 
tak to jde“. Paní vychovatelky každý týden žákům nabízely různorodé aktivity, které rozvíjely 
nejen jejich schopnosti, ale umožňovaly jim poznat vlastní osobnost a jejich místo ve skupině. 
 
Během 1. pololetí proběhla také spolupráce s Městkou policií Kladno - preventivní program na 
téma „Bezpečně v okolí školy“. Zapojily se 1. – 4. ročníky. Po rozvolnění epidemiologických 
nařízení jsme ihned kontaktovali Městskou policii Kladno a zajistili preventivní program: 
„Předcházení šikaně“ pro žáky pátých ročníků a třídy IV. B. Pro vytíženost Městské policie se 
nemohly uskutečnit programy v dalších ročnících. 
 
Další aktivity vycházely ze Školního preventivního programu – ve vyučovacích hodinách, o 
přestávkách, ve školní družině i při mimoškolních akcích jsme se snažili svým působením 
minimalizovat projevy sociálně patologických jevů: exkurze, soutěže, hry pro žáky, např. 
celoškolní projekt Život v pohybu, matematická soutěž Klokan, Tonda obal na cestách, Den 
Země, exkurze – Lego, hvězdárna, Říp, zábavný parku Majaland, Železniční muzeum, hra Cesta 
za pokladem, dopravní výchova, Nebojme se pádů, Trenéři do škol, lyžařský výcvikový kurz pro 
4. a 5. ročník, školy v přírodě, kterých se nezúčastnily pouze první ročník a jiné. 
 
Ve druhém pololetí pozorujeme také z důvodu dvou let vyššího počtu karantén a nemocí a 
výuky online způsobenou COVIDEM-19 mimo zvýšenou absenci v mnoha třídách i počínající 
agresi některých žáků, neschopnost dodržovat pravidla školního řádu i neschopnost dodržovat 
běžně lidská pravidla slušného chování. Neschopnost začlenit se plnohodnotně do kolektivu 
třídy. 



Z tohoto důvodu bylo provedeno dotazníkové šetření ve 3. až 9. ročníku. Z tohoto šetření se pak 
bude vycházet i při tvorbě PP následující školní rok. 
V některých třídách pak byl ve spolupráci s třídními učiteli určitý čas věnován sebereflexi, byl 
zajištěn program pro sebepoznání a zlepšení sociálního klimatu ve třídě. 
 
Vzhledem k tomu, že jsou aktivity školy v oblasti prevence sociálně patologických jevů přijímány 
pozitivně, budeme podobným způsobem svou činnost organizovat i v příštím školním roce. 
Nabídkou činností se snažíme o pozitivní vztah žáků ve škole navzájem, o kladný vztah k jejich 
volnočasovým aktivitám, dobré komunikaci a vzájemnému respektu mezi školou a rodiči. 
 

Žákovský parlament 

Žákovský parlament je komplexní občansko-vzdělávací nástroj, který má potenciál zapojovat 
žáky do dění ve škole, působit jako zpětná vazba v práci školy, řešit problémy žáků a organizovat 
kulturní akce. Zkrátka má velký vliv na klima školy. Na naší škole od počátku září 2021 funguje 
žákovský parlament v novém složení. V prvních týdnech školního roku 2021/2022 proběhly 
v kmenových třídách volby, na základě kterých byli do žákovského parlamentu dosazeni noví 
zástupci, to jest parlamenťáci.  Zároveň byl tajným hlasováním zvolen i na základě volebního 
programu nový předseda žákovského parlamentu. Ostatní členové zaujali role dle svých 
dovedností (tiskový mluvčí, nástěnkář, fotograf, atd.) 

Parlamenťákem je osobnost, která bez problémů jedná s vedením školy, spoléhá se sama na 
sebe, dokáže poskytnout pomoc, zajímá se o druhé lidi, o svět kolem sebe, pouští se do diskuse 
i řešení problémů, reprezentuje názory celé třídy a aktivně se podílí na činnosti parlamentu. 
Členové parlamentu jsou na naší škole zástupci z každé třídy, a to od 4. po 9. ročník. Pravidelně 
se setkávají na schůzkách 1x týdně. Snahou koordinátora je podpořit dovednosti žáků spojené s 
aktivitami parlamentu tak, aby nebyl pouze formální záležitostí, ale aby byli žáci vedeni k 
odpovědnosti za svou činnost. 

Žákovský parlament má právo zejména vyjadřovat se k pravidlům školy a mimoškolní činnosti, 
podílet se aktivně na veškerém životě školy, přednést své návrhy vedení školy a učitelům. 
Žákovský parlament má povinnosti spolupracovat prostřednictvím svých zástupců s vedením 
školy, učiteli i ostatními zaměstnanci školy a vycházet přitom ze závazných pravidel Školního 
řádu, respektovat společenská pravidla a zásady slušného chování, dbát na tradici školy a její 
dobrou pověst, přijmout plnou odpovědnost za své iniciativy a správně reprezentovat školu. 

Cíle žákovského parlamentu: 

 jsme prostředníky mezi vedením školy, učiteli, žáky, zaměstnanci a zajišťovat zpětné vazby, 

 předcházíme negativním jevům jako je šikana, ubližování druhým, ničení školního majetku, 

 dohlížíme na dodržování školního řádu, pomáháme při zajišťování čistoty a pořádku, 

 připravujeme a organizujeme činnosti, které navrhnou žáci jednotlivých tříd, 

 řešíme připomínky a návrhy žáků, pomáháme při organizaci chodu školy a vytváření jejího 

příjemného klimatu, 

 umožňujeme žákům uplatnění svých dovedností, schopností, 

 prezentujeme svoji činnost na webových stránkách školy, školním časopise i v místním tisku. 

 
 
 
 



Pořádané akce: 

V tomto školním roce jsme na přání žáků uskutečnili několik akcí, které se velmi povedly. Patří 
mezí ně například: 

 Halloween – soutěž pro celou školu: „O nejzajímavější halloweenskou roušku“ 

 Sběr papíru 

 Mikulášská nadílka pro 1. a 2. ročník 

 Předvánoční bruslení na venkovním kluzišti 

 Valentýn – soutěž pro celou školu: „O nejhezčí Valentýnské okno školy“ 

 Turnaj ve společenských hrách 

 Velikonoční dopoledne pro žáky 1. – 3. ročníku: „Po stopách velikonočního zajíčka“ 

 JumpPark Praha a následné přespání ve škole 

 
Víkendové setkání předškoláků a žáků 1. ročníku s rodiči a pracovníky školy 

Ve čtvrtek 3. března v podvečerních hodinách mohli rodiče i s budoucími předškoláky navštívit 
školu v rámci Dne otevřených dveří. Paní učitelky je provedly budovou a učebnami 1. stupně a 
odpovídaly na jejich otázky. K dispozici byl také informační leták se stručnou prezentací školy a 
kontaktními údaji pro případné pozdější dotazy. 

O dva dny později, v sobotu 5. března se konala již tradiční akce pro předškoláky a jejich rodiče 
na téma Harry Potter. Na zahájení si připravil pěvecký sbor pedagogů několik písní pro 
návštěvníky, kteří využili k příchodu ranní hodiny. Poté byly dětem rozdány kartičky sovy, na 
které sbíraly razítka z jednotlivých stanovišť, kterými v průběhu návštěvy školy mohly procházet 
a plnit připravené zábavné úkoly. Aby nedocházelo k vytváření velkých skupin návštěvníků, byly 
pro ně připraveny dvě trasy, které je připravenými stanovišti provedly. Po roční pauze byl o 
sobotní akci opět zájem a návštěvníci si aktivity ve škole užívali. 
 

Zápis do 1. ročníku 

Ve školním roce 2021/2022 byl termín zápisu žáků do 1. ročníku stanoven zřizovatelem na 
pátek 22. a sobotu 23. dubna. Díky uvolnění hygienických opatření bylo opět možné uspořádat 
zápis prezenční formou i s účastí předškoláků, takže si s nimi mohly zapisující paní učitelky 
krátce popovídat. Pro urychlení administrativní části zápisu si mohli zákonní zástupci 
předškoláků k zápisu elektronicky rezervovat termín zápisu a předvyplnit formuláře. 

Vzhledem k tomu, že můžeme z kapacitních a personálních důvodů ve školním roce 2022/2023 
otevřít opět pouze 2 třídy prvního ročníku, museli jsme také letos část žádostí odmítnout. 
K zápisu se dostavilo 102 předškoláků, zapsáno bylo 54 žáků, zákonní zástupci 14 žáků podali 
žádost o odklad povinné školní docházky. 

V souvislosti s ozbrojeným konfliktem na Ukrajině a příchodem uprchlíků do České republiky byl 
Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy stanoven termín mimořádného zápisu pro žáky-
cizince. Tento zápis se nevztahoval pouze na žáky budoucího 1. ročníku, ale na všechny žáky, 
kteří plní povinnou školní docházku. V Kladně byl termín tohoto zápisu stanoven na dny 16. a 
17. června, k zápisu se dostavili 3 žáci a další 2 žáci byli zapsáni ještě po tomto termínu. 

 

 



Lyžařský výcvikový kurz 4. a 5. ročníku 

Na lyžařský kurz se odjíždělo v pondělí 3. ledna 2022 ze školního hřiště v 8:30 hodin po 
antigenním testování všech účastníků. Všichni žáci odjížděli s negativním výsledkem testu. Paní 
učitelky musely podstoupit PCR test. Na LVK s pozitivním testem by nemohly nastoupit. 

Lyžařského kurzu se zúčastnilo 57 žáků, 4. a 5. ročníku, 2 učitelky a 1 vychovatelka ŠD. LVK se 
zúčastnilo 28 děvčat a 29 chlapců. Celý kurz, tedy i doprava tam i zpět, byl zajištěn agenturou 
Wenku, s r.o. Agentura byla reprezentována čtyřmi lyžařskými instruktory, kteří s žáky velice 
rychle navázali příjemný kamarádský vztah. 

Žáci a žákyně byli ubytováni v budově hotelu U Zvonu v Dolním Dvoře, který naprosto vyhovoval 
naší skupině. Pokoje byly se 3-7 lůžky a všechny disponovaly koupelnou s toaletou. Součástí 
ubytovacích prostor byly dvě společenské místnosti, botárna a lyžárna. Po celou dobu pobytu 
byly společné prostory uklízeny. 

Stravování bylo zajištěno třikrát denně v restauraci, která byla součástí hotelu U Zvonu. Ráno 
byla snídaně, která probíhala formou švédského stolu. V poledne následoval oběd – polévka a 
hlavní jídlo. Odpolední svačina čekala na děti po lyžování. V šest hodin jsme měli večeři a po 
večerním programu byla možnost „druhé večeře“. Toto jídlo bylo podáváno pedagogy a 
instruktory ve společenské místnosti v ubytovacích prostorách, kterou žáci začali honosně 
nazývat čajovnou. Pitný režim byl zajištěn po celý den. 

Po příjezdu do hotelu 3. ledna prošli žáci vstupním proškolením o bezpečnosti při lyžařském 
kurzu a o organizaci. Během prvního odpoledne byli žáci rozřazeni do čtyř družstev podle svých 
lyžařských dovedností. Ve čtvrtém družstvu bylo několik žáků, kteří dosud nikdy nelyžovali. 
Nejtěžší bylo, aby se tito úplní začátečníci zbavili prvotního strachu. Díky výborným 
instruktorům se to velmi rychle nenásilnou formou podařilo. 

Ve čtyřech skupinách žáci a žákyně trávili čas s lyžařskými instruktory od 9:00 do 11:45 hod. (do 
oběda). Poté následoval polední klid a od 14:00 do 16:00 hodin odpolední výcvik. Po večeři byl 
vždy přichystán večerní program. Všechny akce byly pečlivě připravené a žáky bavily. Velice 
oceňujeme motivaci a práci instruktorů, kteří do činností děti doslova vtáhli. Po večeři byly 
společenské hry, soutěže, přednáška Bezpečný pohyb a pobyt na horách, správná výstroj a 
mazání lyží. Video coaching, vyhlášení závodů a diskotéku jsme nezvládli zorganizovat vzhledem 
k dřívějšímu odjezdu do Kladna. Večerka byla ve 21:00 hodin. O noční bezpečnost a klid dětí se 
starali pedagogičtí pracovníci, vždy dle rozpisu pracovní doby. 

Ve čtvrtek 6. 1. 2022 onemocněl jeden z členů pedagogického doprovodu. Po provedených 
dvou antigenních testech vyšly v obou případech pozitivní výsledky na COVID19. U všech žáků 
byly provedeny antigenní testy, všechny s negativním výsledkem. Protože ale kromě toho už 
během noci na čtvrtek 5 žáků zvracelo a další dva žáci ukončili z důvodu nevolnosti denní výcvik 
dříve, byla kontaktována KHS a byl s ní konzultován další postup. Byla k nám vyslána i odběrová 
sanita a všichni žáci byly podrobeni PCR testu. Toto testování později potvrdilo pozitivitu paní 
učitelky a jedné žákyně. 

Většina žáků odjížděla z LVK ve čtvrtek ve 20:00 hodin po testování. Vzhledem k tomu, že 
dopravce nezvládl zajistit narychlo velký autobus, šest žáků a dvě učitelky odjížděli až v pátek 
v 10:00 hodin. I přes tyto komplikace a dřívější ukončení lyžařského kurzu je nutné zdůraznit, že 
Agentura Wenku, s.r.o. připravila pro žáky zajímavý a poutavý program, který je bavil. Všichni 
zúčastnění žáci se naučili alespoň trochu lyžovat nebo své lyžařské dovednosti zlepšili. Lyžařští 
instruktoři i pedagogický dohled měli k dětem hezký vztah a velmi dobře společně s dětmi 
spolupracovali. 



Přístup všech dospělých byl vstřícný, bezproblémový. Rovněž ubytování bylo čisté a prostorné, 
jen strava ani pitný režim nebyly dle našeho názoru dostatečné. V nabídce chybělo například 
ovoce a také zelenina. Nebýt předčasného a poněkud překotného odjezdu zpět domů kvůli 
covidu, doprovázeného drobnými nepříjemnostmi se záměnou lyží a lyžařského vybavení po 
návratu žáků z kurzu, bylo by možné hodnotit LVK výhradně kladně. Velikou výhodou byla 
především blízkost sjezdové trati. 
 

Škola v přírodě 2. - 5. ročníku – Jiřetín pod Jedlovou a penzion Brada Jičín 

Školy v přírodě v RS  Netopýr Jiřetín pod Jedlovou ve dnech 21. – 28. 5. 2022 se zúčastnilo 169 
žáků jedné druhé, dále třetích, čtvrtých a pátých tříd a jejich osm vyučujících. Pobyt zajišťovala 
agentura PAC. Žáci 4. a 5. ročníku byli ubytováni ve čtyřlůžkových vytápěných chatkách, žáci 2. a 
3. ročníku v penzionu v šestilůžkových pokojích se sociálním zařízením na každém pokoji. 
Společné sociální zařízení pro žáky ubytované v chatkách, jídelna, učebny, společenská 
místnost, zdravotní služba, hřiště a přírodní divadlo byly součástí areálu střediska. Doprava do 
rekreačního střediska byla zajištěna třemi autobusy společnosti Mirobus z České Lípy, autobusy 
byly přistaveny včas, vybaveny bezpečnostními pásy, řidiči byli ochotní a nápomocní 
s naložením i vykládkou zavazadel. Doprava do i ze střediska proběhla bez komplikací. V 
prostorách střediska po příjezdu pomohli vychovatelé s vykládáním zavazadel z autobusů a 
ubytováním v chatkách a na pokojích. Celkově ve všech námi využívaných prostorách byl 
pořádek a čisto. 

Množství a složení stravy odpovídalo potřebám a věku dětí, její kvalita byla na velmi dobré 
úrovni. Žáci dostávali stravu šestkrát denně, strava byla pestrá, každý den nechyběly mléčné 
výrobky a ovoce, pitný režim byl k dispozici po celý den (teplý čaj i ovocná šťáva). 

Učitelé si pro žáky v dopoledních hodinách připravili pestré výukové aktivity, které byly každý 
den doplněny vycházkou po zajímavých turistických cílech v okolí (hrad Tolštejn, Křížová hora, 
štola sv. Jana Evangelisty, rozhledna Jedlová, kozí farma). Učitelé se žákům plně věnovali v době 
od snídaně až po oběd, v odpoledních a večerních hodinách probíhal program, který zajistili 
vychovatelé agentury. Žáci se seznámili s hrou Cesta kolem světa, soutěžili v nejrůznějších 
disciplínách. Na úklid chatek dohlížela zdravotnice střediska, každý den probíhalo hodnocení 
soutěží, chování i úklidu.  Dohled nad žáky v době nočního klidu byl vykonáván nočním 
hlídačem. Vybavení rekreačního střediska naprosto vyhovovalo našim potřebám. 

Zdravotní péče byla zajištěna přítomností kvalifikované zdravotní sestry po celou dobu pobytu, 
zdravotními komplikacemi žáci trpěli minimálně. Komunikaci s agenturou PAC, její organizaci, 
program a práci se žáky a celým týmem zaměstnanců lze hodnotit vysoce pozitivně. Požadavky 
a připomínky byly okamžitě řešeny. 

Škola v přírodě Brada se konala ve dnech 23. – 28. 5. 2022 v krásném prostředí poblíž 
Prachovských skal. Zúčastnilo se jí 38 žáků tříd II. B a II. C a dva pedagogičtí pracovníci školy. 
Program a zdravotní péči zajišťovala agentura CK2. 

Žáci byli ubytováni v penzionu ve třech až čtyřlůžkových pokojích, z nichž některé měly i vlastní 
sociální zázemí, ostatní pokoje měly WC a koupelnu poblíž na společné chodbě. Vybavení 
pokojů bylo značně opotřebované a bohužel neodpovídalo kategorii ubytování, kterou nabízela 
cestovní kancelář. Naopak na vysoké úrovni byl přístup ubytovatele a strava - chutná, dobře 
upravená, v dostatečném množství i kvalitě, a to 5 x denně. Celý den byl zajištěn rovněž pitný 
režim. 



Dopolední program byl v kompetenci jednotlivých vyučujících; jednalo se většinou o výukové 
bloky, jejichž realizace se odvíjela podle počasí v jídelně nebo venku. Odpolední program 
zajišťovala cestovní kancelář. Dva instruktoři velmi dobře spolupracovali s učiteli a měli pečlivě 
připravený program. Žáci se vždy na jejich program těšili a vraceli se nadšení. Bohužel ze strany 
některých žáků byl program s instruktory narušován nevhodným chováním, což třídní učitelka 
řešila na místě a následně se zákonnými zástupci žáka. 

Během pobytu byla uskutečněna vycházka do blízkého městečka Prachov, kde jsme navštívili 
muzeum. V něm nás čekala komentovaná prohlídka, během níž jsme se dověděli spoustu 
zajímavostí o oblasti Prachovských skal od prvohor až do současnosti. 

Celkově jsme byli s pobytem velmi spokojeni. Nikdo z žáků ani pedagogů nebyl během pobytu 
nucen vyhledat lékařské ošetření. 
 

Kulturní akce – 2. stupeň 

Ve školním roce 2021/2022 vzhledem k přetrvávajícím epidemiologickým opatřením proběhlo 
kulturních akcí méně než v jiných běžných školních rocích. Dne 21. 10. 2021 žáci 2. stupně 
zhlédli dokument projektu „Svět kolem nás“ o Číně a v rámci projektu „Planeta Země 3000“ dne 
1. 3. 2022 zhlédli dokument „Madagaskar“. Na závěr roku žáci 6., 7. a 8. ročníku byli v kině na 
filmu Doctor Strage. 
 

Oborové práce žáků 9. ročníku 

Prezentace oborových prací žáků 9. ročníku proběhla ve dnech 6. až 9. června 2022. Různorodá 
témata (od sportovních a chovatelských přes zeměpisná či hudební až po technická, historická a 
společenskovědní) navrhli podle svého zájmu a zaměření žáci, kteří následně měli možnost 
požádat o pomoc a vedení konzultanty z řad vyučujících 2. stupně. 

Většinou žáci přistoupili ke zpracování svých oborových prací svědomitě a pravidelně docházeli 
za svými konzultanty. Vyhledávali a zpracovávali informace, a co je zvláště důležité, dokázali je 
též srozumitelně prezentovat. Velmi často byla při prezentacích využívána audiovizuální 
technika. Pouze několik žáků přípravu podcenilo a svoji práci s učiteli nekonzultovali. Převládali 
však žáci, kteří se dokázali do zvoleného tématu ponořit a zpracovat jej na takřka profesionální 
úrovni. 

Prezentace byly veřejné, přítomni byli nejen spolužáci z 9. ročníku, ale přišli se podívat i žáci 
ročníků nižších, kteří si budou oborovou práci jednou také chystat. Všichni prezentující žáci 
obdrželi pamětní list. 
 

Témata letošních oborových prací: 
 

Spojené Arabské Emiráty Vývoj ruských náklaďáků značky Kamaz 

Sýry Život Leonarda da Vinciho 

Rytíři Kladno Marie Terezie 

Historie Moskvy Alternativní způsoby stravování 

Dominikánská republika Petrohrad 



Život J. S. Bacha Norimberský soudní proces 

Princip počítače Madagaskar 

Řecko Kultura Norska 

Dinosauři Kultura Španělska 

Historie Drážďan Praha 

Šumova Chameleoni 

Světová hudba Sedmiboj 

Japonsko Jak si vydělat přes sociální sítě 

Vývoj módy Mountain Trail 

Velká Británie po „Brexitu“ Psychologie sériových vrahů 

Vývoj populární hudby Krav maga 

Rozbor textu písní Zdravotnictví v Africe 

1. světová válka 2. světová válka 

Skaut Fotografování 

Bulharsko Chráněná zvířata v Austrálii 

Amerika Chorvatsko 

Historie kopané Závislost na videohrách 

Prevence duševní nepohody Lehké opevnění v Československu 

Opera v Sydney Motocykly 

Chile Florbal, kopaná 

Slované a pohanská náboženství Elektrický obvod 

Krystaly Ostrov Hispaniola 

Procesory Elektromagnetismus 

Příroda USA Hardware 

Thajsko Nový Zéland 

Vývoj člověka Květiny 

Karel IV. Příběh 17. 11. 1939 

2D animace Austrálie 

Napoleon Jezdectví 

Odysseovy cesty Finanční služby 

 
 
 
 



Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta (EVVO) 

EVVO je součástí komplexního výchovně-vzdělávacího procesu. Vycházíme ze ŠVP „Škola 
porozumění“ Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2116. Ekologická výchova se 
prolíná jednotlivými vyučovacími předměty, zejména těmi s přírodovědným zaměřením. 

Od školního roku 2021/2022 je na škole nový koordinátor EVVO, který vystudoval na 
Pedagogické fakultě UK Praha obor Pedagogika, biologie a environmentální výchova. 
Koordinátor vytvořil v srpnu krátkodobý roční plán a tříletý dlouhodobý plán EVVO. 

V září a říjnu proběhl sběr kaštanů, které si pak odvezli myslivci pro muflony ve Vinařické oboře. 
Sběr starého papíru se uskutečnil ve třech sběrových týdnech během měsíců října, února a 
května. Sběr probíhal celý týden v ranních hodinách, navíc ve středu odpoledne a v sobotu 
dopoledne. Na místě je přítomen vždy jeden učitel a několik žáků z osmých a devátých tříd. Ve 
středu odpoledne pomáhají se sběrem členové žákovského parlamentu. V tomto školním roce 
se nasbíralo celkově 33.300 kg. 

I v letošním roce se sbírala plastová víčka. Nádoby na sběr jsou rozmístěny v přízemí v hlavní 
budově a v pavilonu nad jídelnou. Svoz proběhl v září, listopadu a v červnu. Tato víčka si 
odvážejí rodiče vážně nemocného chlapečka Hynka, kterému se tímto snažíme pomoci. 

Kromě papíru se celý rok třídí také plasty. Každý měsíc určená třída odnáší vytříděné plasty 
z nádob umístěných v jednotlivých patrech do přistaveného žlutého kontejneru. 

Během celého školního roku pomáhali pečovat o květiny na chodbách v budově školy žáci tříd 
IV. C a VI. A. O květiny v kmenových učebnách se starají žáci pod vedením svého třídního 
učitele. 

V květnu byla pro žáky 1. a 2. tříd připravena akce u příležitosti Dne Země. Žáci procházeli 
jednotlivými stanovišti, kde plnili úkoly zaměřené na ekologii, přírodu, třídění odpadu, zdravý 
životní styl apod. 

Zatímco žáci 1. stupně absolvovali ekologický program „Tonda Obal“ zaměřený na třídění 
odpadů, žáci 2. stupně navštívili již výše zmíněné zajímavé programy „Svět kolem nás – Čína“ a 
„Planeta Země 3000 – Madagaskar“. Dříve patřily podobné pořady do oblasti takzvaných 
„ekofilmů“. Ty byly u žáků i učitelů vždy velmi oblíbené a jinak tomu není ani dnes. 

Ostatní akce tohoto školního roku (s přesahem do EVVO): 

 Sportovní soutěže 

 Dopravní výchova spojená s návštěvou dopravního hřiště  

 Ovoce do škol  

 Školní dotované mléko  

 Školní automat na zdravou svačinu 

Spolupráce: 

 Školní metodik prevence  

 Žákovský parlament  

 Vedení školy 

Škola se snaží plnit dlouhodobou vizi i krátkodobý plán EVVO. V příštím školním roce bychom 
chtěli rozšířit náš školní „ekotým“ o kolegy z 2. stupně. Slibujeme si od toho lepší koordinaci 
školních akcí a větší motivaci žáků k přemýšlení nejen v oblasti EVVO. 



8. Údaje o výsledcích inspekční činnosti 

Ve školním roce 2021/2022 neproběhla na naší škole pravidelná inspekční návštěva České 
školní inspekce. Škola se zúčastnila několika rychlých inspekčních šetření prováděných 
elektronicky. Ve čtvrtek 28. dubna 2022 proběhla ve škole metodická návštěva pracovníků ČŠI 
v souvislosti se vzděláváním žáků-cizinců, kdy byly zjišťovány podmínky zajištění vzdělávání a 
integrace těchto žáků do třídních kolektivů v podmínkách naší školy. Z výsledků této návštěvy 
nám nebyly poskytnuty žádné informace ani výstupy, nebylo nám však ani cokoli vytknuto. 

Kromě toho byly řešeny ve školním roce 2021/2022 dvě stížnosti zákonných zástupců. V prvním 
případě se jednalo o anonymní stížnost na jednání a chování třídní učitelky I. A. Tato stížnost 
byla ČŠI postoupena vedení školy k prošetření. V rámci šetření proběhl rozhovor se žáky bez 
přítomnosti třídní učitelky, následně byla svolána mimořádná třídní schůzka zákonných 
zástupců žáků s anonymním dotazníkovým šetřením. Provedeným šetřením se neprokázaly 
projevy jednání a chování paní učitelky uvedené ve stížnosti. O výsledcích šetření byla písemně 
informována ČŠI. 

Druhá stížnost byla podána ČŠI v souvislosti s konfliktem mezi žáky třídy V. B, při kterém po 
vyučování došlo k fyzickému napadení jednoho z nich. I když byli na schůzce s vedením školy 
zákonní zástupci informováni o krocích, které škola připravila k řešení celé situace, přesto 
matka žáka podala ČŠI stížnost z důvodu nesouhlasu s uložením výchovného opatření žákovi, 
údajnou šikanou žáka, nezajištění bezpečnosti žáků a nedostatečný způsob začleňování žáka do 
třídního kolektivu. Ani po předložení požadované dokumentace se nepodařilo důvody stížnosti 
vyvrátit s výjimkou bodu nezajištění bezpečnosti žáků. 

Přestože zákonní zástupci žáka nikdy před incidentem s vedením školy neřešili podezření na 
šikanu a nedostatečný způsob začleňování žáka do třídního kolektivu, shledala ČŠI tyto body 
stížnosti jako důvodné. Z toho důvodu na základě obdržených výsledků šetření stížnosti byla ve 
spolupráci se zřizovatelem přijata nápravná opatření, o kterých byli informováni pracovníci ČŠI i 
zákonní zástupci žáka. O obou stížnostech, způsobu a výsledcích šetření byli také informováni 
zřizovatel a členové Školské rady. 

 

Zpráva o poskytování informací ve školním roce 2021/2022 podle zákona č. 
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím: 
 
Počet podaných žádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti:  0 

Počet podaných odvolání proti rozhodnutí:        0 

Počet stížností podaných podle §16a, 

důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich vyřízení:     0 

  



9. Údaje o hospodaření školy 

Škola hospodaří se dvěma hlavními zdroji, tedy se dvěma rozpočty. Jedná se o příspěvek 
zřizovatele na činnost, který pokrývá zejména provozní potřeby školy. To zahrnuje především 
spotřebu energií a vody, opravy a údržbu budovy, nákup služeb (ekonomický servis, pronájem 
kopírek, SW služby, propagaci aj.), nákup materiálu (např. kancelářské potřeby, cartridge a 
tonery, hygienické potřeby a drogerie, nástroje a nářadí apod.) a pojistné. Výraznou položkou, 
s níž se při plánování rozpočtovaných výdajů nepočítalo, se díky špatné epidemické situaci 
nákup hygienických a dezinfekčních prostředků. 

Druhým rozpočtem jsou platy zaměstnanců a náklady související přímo se zajištěním výuky 
(nákup pomůcek, učebnic, další vzdělávání pedagogických pracovníků, cestovní náhrady a 
zákonné sociální náklady). Tyto prostředky jsou poskytovány prostřednictvím Krajského úřadu 
Středočeského kraje ze státního rozpočtu ČR. 

V tomto školním roce jsme čerpali grant i účelovou dotaci z Evropských strukturálních fondů. 
V prvním případě jde o program Věda, výzkum, vzdělávání – Šablony III zaměřené na 
socializační aktivity v postcovidovém období. V oblasti tzv. personálních šablon jde zejména o 
pomoc žákům ohroženým školním neúspěchem a jejich rodinám při práci školních asistentů, 
dále lektorů žákovských klubů (například se zaměřením na deskové hry a zábavnou logiku, na 
občanské vzdělávání či čtenářskou gramotnost), případně zajištění doučování. Na to byla 
zaměřena i účelová dotace v rámci programu EU Next Generation a navazujícího Národního 
plánu obnovy. 

Významným zdrojem příjmů jsou ale také příspěvky rodičů na neinvestiční náklady ve ŠD a v MŠ 
(tzv. „školkovné“). Tyto příjmy byly ještě částečně ovlivněny výpadkem v minulém období. 
Přesto byla situace o poznání lepší a umožnila uvažovat o realizaci pozastavených investičních 
nákupů. 

Dalšími zdroji, které přispívají rozvoji školy, jsou příjmy z vlastní doplňkové činnosti a dary 
sponzorů, zejména z řad rodičů. Ve školním roce 2021/2022 jsme opět ve vyšší míře dokázali 
pronajímat nebytové prostory, zejména sportoviště. Takto získané prostředky budou použity 
zejména k financování rozsáhlejších oprav a částečné rekonstrukce prostor užívaných ŠD, 
k nákupu výpočetní techniky, k nákupu nadstandardního vybavení, které celkově zlepšuje 
prostředí a atmosféru školy. 

V níže uvedených tabulkách pololetního čerpání se projevuje nerovnoměrné čerpání některých 
položek v průběhu kalendářního roku. Tradičně nejvyšší náklady představují položky P III. 
Infrastruktura, kam patří zejména náklady na externí správu počítačové sítě, antivirový program 
a školní informační systém, nákup služeb (např. ekonomický servis, pronájem kopírovacích 
strojů apod.) a nákup energií. 

  



Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2116, tel.: 312 681 167 
 

Pololetní čerpání provozních výdajů za rok 2022 – základní škola 

    

název položky rozpočet v tis. Kč položka čerpání v tis. Kč 

Odpisy (FRIM)   40  -   21 

Prádlo, oděv a obuv, hygien.prostř.   15 5134     0 

Knihy a tisk   20 5136   16 

DDHM (do 40 tis. Kč) 130 5137   42 

Nákup materiálu 245 5139 169 

Voda 180 5151   97 

Teplo - 5152 - 

Plyn - 5153 - 

Elektrická anergie 602 5154 238 

Služby pošt a telekomunikací   55 5161.62   10 

Nákup služeb 280 5169 316 

Opravy a údržba 265 5171   80 

Cestovné tuzemské - 5173 - 

Ostatní osobní výdaje   85  -   54 

Povinné pojištění (ZP + SZ)   33  -   16 

Pojistné   73  -   41 

Výdaje na bankovní služby   20  -     3 

Pohonné hmoty a maziva -  - - 

Stravování - -   48 

Mzdy na asistenta -  - - 

P III. infrastruktura 160  -  200 

Asistent – udržitelnost grantu -  - - 

Odvody ÚP - - - 

celkem 2 203  1 351 

   61,33 % 

    

V Kladně dne 20. 7. 2022    

Za správnost: Z. Majerníčková    

    
    
    
    

V Kladně dne 20. 7. 2022    
   Mgr. Jaroslav Feřtek 

   ředitel školy 

 
 
 
 
 
 
 



Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2116, tel.: 312 681 167 
 

Pololetní čerpání provozních výdajů za rok 2022 – mateřská škola 

    

název položky rozpočet v tis. Kč položka čerpání v tis. Kč 

Odpisy (FRIM)   29  -   17 

Prádlo, oděv a obuv     0 5134     1 

Knihy a tisk     0 5136     4 

DDHM (do 40 tis. Kč)     0 5137     8 

Nákup materiálu   65 5139   30 

Voda   50 5151   14 

Teplo     0 5152     0 

Plyn     0 5153     0 

Elektrická anergie   85 5154   26 

Služby pošt a telekomunikací   28 5161.62     5 

Nákup služeb   64 5169   52 

Opravy a údržba   37 5171   23 

Cestovné tuzemské     0 5173     0 

Ostatní osobní výdaje     0  -   13 

Povinné pojištění (ZP + SZ)     0  -     0 

Pojistné     0  -     0 

Výdaje na bankovní služby     0  -     0 

Pohonné hmoty a maziva     0  -     0 

Z pronájmů antény     0  -     0 

Mzdy na asistenta     0  -     0 

P III. infrastruktura     0  -     4 

Asistent – udržitelnost grantu     0  -     0 

Odvody ÚP     0  -     0 

celkem 358  197 

   55,03 % 

    

V Kladně dne 20. 7. 2022    

Za správnost: Z. Majerníčková    

    
    
 
 

   

    
V Kladně dne 20 7. 2022    
   Mgr. Jaroslav Feřtek 

   ředitel školy 
 

 
 
 
 
 



Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2116, tel.: 312 681 167 

 
Kladno, 22. 7. 2022 

 
 

Zpráva o hospodaření s přidělenými prostředky 
ze státního rozpočtu za 1. pololetí r. 2022 

 
Upravený rozpočet   45 526 018,00 Kč 
Čerpání v Kč 
 

 Škola + Školní družina DVPP 

Spotřeba ochranných pomůcek 
Spotřeba učebnic, literatury a tisku 
Spotřeba učebních pomůcek  
Programové vybavení do 6 999,99 Kč 
Jízdné 
Výuka plavání 
Služby porad a ostatních organizací 
Ostatní služby 
Náklady na platy 
OPPP 
Zákonné sociální pojištění 
Povinné pojištění za zaměstnance 
Ostatní zákonné sociální náklady 
FKSP 
Náhrada nemoci 

12 529,00 
10 557,00 
16 179,00 
17 533,00 
13 723,00 
48 300,00 

- 
21 050,00 

15 041 559,00 
242 750,00 

5 084 025,00 
65 519,00 

- 
300 831,00 
289 515,00 

 
 
 
 

 
 

21 550,00 
 
 
 
 

Celkem 21 164 070,00 Kč 21 550,00 Kč 
 
 
21 164 070,00 Kč Platy: 31 596 125,00 Kč 
 21 550,00 Kč   Čerpáno: 15 041 559,00 Kč 
_____________ 
21 185 620,00 Kč 
 
Čerpáno v 1. pololetí 2022: 46,54 % Čerpáno v 1. pololetí 2022: 47,61 % 
 
 
 
 
 
 
          Mgr. Jaroslav Feřtek 
  ředitel školy 


